



今天中雨转大到暴雨,明天大雨转多云,西风6-7级。 苍南气象局提供



今日苍南数字报



苍南发布



苍南新闻客户端

## 黄荣定督查安全生产工作 全力以赴抓好大庆安保和社会稳定

本报讯  
记者 陈薇拉

在喜迎新中国成立70周年之际,日前,苍南县委书记、龙港撤镇设市工作筹备组组长黄荣定率领应急、消防、市监、卫健等部门赴灵溪、龙港等地开展节前检查。他强调,要全力以赴抓好大庆安保、安全生产、卫生防疫等各项工作,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,为新中国成立70周年营造和谐稳定喜庆祥和的良好环境。

黄荣定一行先后走访了县

城新区某建筑工地、天德泵业有限公司、龙港车站、西排农贸市场等,实地检查安全生产、食品安全、卫生防疫等工作。在县城新区某建筑工地,黄荣定详细了解工程的建设进展、安全生产管理等情况,看着该工地有较为规范的安全防护设施及人员管理制度,黄荣定表示满意。他叮嘱相关负责人,一定要时刻紧盯安全这根弦,严格安全管理制度、巡查巡逻值班制度,做好施工人员的培训及相关台账,确保建筑工人人身安全和工地施工安全。

天德泵业是一家化工流程泵专业制造商,黄荣定察看了该企业的生产车间、生产工艺、生产流程,相关部门也现场对该企业消防设施、应急通道等的设置进行了检查指导。黄荣定嘱咐企业负责人说,“安全是一个企业和一个地方发展的前提和底线,而安全归根结底在于人的管理,而不是设备的先进程度。企业作为主体责任人,一定要提高安全意识,不断提升管理水平,确保企业安全、健康发展。”

作为龙港撤镇设市工作筹备组的组长,黄荣定对龙港的平安

同样牵挂。在龙港车站,他亲身体验了安检流程,仔细察看各处细节,他要求管理人员进一步完善设施,加强检查、加大宣传,在确保运输安全的同时,不断提升服务能力,为人民群众的出行,特别是国庆客流高峰期提供完善的运力保障。

在西排农贸市场一带,黄荣定察看了市场改造、市场供应、食品安全、卫生防疫等工作开展情况。他特地到猪肉摊位向经营户详细了解猪肉价格走势、供需情况等,并叮嘱有关部门要加强市场和价格监管,降低

中间成本,做好稳产保供稳价工作,确保食品安全,供应充足,市场有序。而对刚刚清理出的市场周边闲置地,黄荣定强调,要持续做好卫生防疫工作,并用绣花针的功夫做好闲置地的精细化管理,为群众提供健康、舒适的居住环境。

督查中,黄荣定强调,安全生产无小事,要严格落实安全管理标准,一丝不苟做好安全生产工作,时时刻刻抓安全、分分秒秒保安全,确保绝对安全、万无一失。

县委常委、副县长陈晓参加检查。

## 绿能小镇城市客厅正式开工 整体项目进入实质性开发建设阶段

本报讯(记者 林婵婵 通讯员 陈坚)山海苍南,绿能蓝湾。昨日,在我县绿能小镇南部规划区内,彩旗招展、热闹非凡。随着县委书记黄荣定一声开工令下,绿能小镇城市客厅项目破土奠基。这标志着绿能小镇从规划设计、政策处理等前期阶段进入实质性的开发建设,也给即将到来的新中国成立70周年献上一份厚礼。县领导胡长虹参加仪式。

据悉,此次开工的绿能小镇城市客厅投资概算1.6亿元,占地约30亩,总建筑面积约2.88万平方米,将于2021年6月建成投用。它以核能科普教育、区域文化宣传、小镇规划展示为核心,是集商务、文化、创业创新、旅游休闲等服务为一体的综合性场所。

该城市客厅是绿能小镇的“十大工程项目”之一,也是绿能小镇的标志性建筑,它的开工意味着绿能小镇这个“千亿级投资”的绿能产业“航母”正式起锚扬帆。据了解,绿能小镇位于沿浦镇,处于马站片区核心地带,总规划面积约6.58平方公里,总投资约1600亿元,包括建设投资概算1200亿元的核电主厂区和投资概算400亿元的小镇生活区,是一座以核能产业为主导、产城融合的特色小镇,建成后可容纳约2万人



李士明/摄

居住。绿能小镇是我县打造“全国绿色能源示范基地”的主阵地,是推动生态核电与地方融合发展,推动马站片区协同发展的主平台。

县委副书记胡长虹在致辞中指出,绿能小镇是苍南打造全国绿色能源示范基地、探索核电与地方融合发展的核心载体,小镇城市客厅是绿能小镇首个开工建设项目,也是展示小镇形象的窗口工程,他希望各有关单位部门进一步提高认

识和站位,以小镇客厅项目开工建设为新起点,坚持高起点规划、高标准建设、高质量推进,倒排计划工期,狠抓责任落实,团结奋进,紧密协作,充分发挥职能优势和作用,加快推进小镇各项项目建设,努力将城市客厅以及其他配套工程项目打造成一个个样板工程、示范工程、精品工程。

“今年以来,我们紧紧围绕打造‘全国绿色能源示范基地’目标,按照‘一年做规划、三

年出成效、八年全建成’的工作要求,坚持规划引领、基础先行、项目带动,谋划了城市客厅、绿能大道、中央绿轴、承包商营地、核电生活区等十大工程项目。”县重大能源项目建设管理中心主任吴锡雕表示,将充分发挥绿能产业优势、山海资源优势、文旅资源优势,努力把小镇打造成为世界性核电建设的示范窗口、核电与地方融合发展的典范。

台风“米娜”生成,  
防台风IV级  
应急响应启动  
国庆前期我县  
将有明显风雨

2

乡镇企业  
化身荣耀工厂  
“减税降费”擦亮  
三军新徽章

3

### 营商环境 投诉微平台

若你发现我县党员干部在涉农审批、执法过程中存在以下行为:吃拿卡要、不依法(依规)办事,选择性随意性执法、违规在企业搭股经商、推销指定产品或服务、不作为慢作为乱作为等破坏营商环境问题,可以拨打电话“12388”或扫描下方二维码进行投诉:

